

更正

Rectificação

鑑於公佈於二零零五年七月二十五日第三十期《澳門特別行政區公報》第一組的第33/2005號行政命令有不正確之處，現根據第3/1999號法律第九條的規定，作出更正。

原文為：“瑞士豐泰保險（澳門）有限公司”，

應改為：“瑞士豐泰保險（澳門）股份有限公司”。

二零零五年九月十二日

行政長官 何厚鏵

A Ordem Executiva n.º 33/2005, publicada no *Boletim Oficial da Região Administrativa Especial de Macau* n.º 30, I Série, de 25 de Julho de 2005, contém uma incorrecção que importa rectificar, ao que se procede nos termos do artigo 9.º da Lei n.º 3/1999.

Onde se lê: «Seguradora Winterthur Swiss (Macau), S.A.R.L.»

deve ler-se: «Seguradora Winterthur Swiss (Macau), S.A.».

12 de Setembro de 2005.

O Chefe do Executivo, *Ho Hau Wah*.



印務局
Imprensa Oficial

每份價銀 \$11.00

PREÇO DESTE NÚMERO \$ 11,00